



INVITAN A FIESTAS. — La Srta. Ana Mercedes Hernández, Reina del Carnaval de San Miguel "Unidos para Reconstruir", y la reina saliente, Xiomara Alcira Cisneros, invitan a los salvadoreños a las fiestas patronales que se celebran en aquella ciudad. El carnaval será el sábado 29.

Pbro. Torruella Critica a la "Iglesia Popular"

El presbítero Amílcar Torruella, quien pronunció hoy la homilía dominical en la Catedral de San Salvador, criticó los intentos de formar una "Iglesia Popular" en El Salvador. El oficiante dijo que

era un error tratar de abanderar una "Iglesia popular", ya que la misión del Cristianismo es superar y no impulsar diferencias sociales al amparo de una opción

—Favor pase a la página 17.

Celebrarán en el País Evento Electoral C.A.

Del 3 al 6 de diciembre se celebrará en El Salvador, el Primer Congreso de Organismos Electorales de Centroamérica y del Caribe, anunciaron la noche del viernes los miembros del Consejo Central de

Elecciones. En una rueda con periodistas, los consejales Mario Samayoa, Arturo Méndez e Ing. Francisco Merino dijeron que al evento han sido invita-

—Favor pase a la página 48.

Cañeros Insisten en Q75 por Tonelada de Caña

Directivos de la Asociación de Productores de Caña pidieron ayer, durante la fundación de la filial de PROCANA en Aguilares, que el Gobierno les pague 75 colones por tonelada de caña de azúcar puesta en los ingenios, ya que el precio fijado de sesenta

colones no alcanza a cubrir los costos reales de producción.

El precio de 60 colones por tonelada de caña de azúcar puesta en los ingenios fue fijado por personas que no conocen sobre este cultivo.

—Favor pase a la página 35.

Más Impuestos trae Presupuesto de 1987

A partir de esta semana, la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, de la Asamblea Legislativa dedicará la mayor parte de su tiempo y esfuerzo a analizar el Presupuesto de la Nación para 1987, tanto en la parte que corresponde a los gastos comprendidos

dentro del presupuesto como a las fuentes de ingreso.

Así lo declaró el diputado Atilio Viéitez, de la Democracia Cristiana, al informar a EL DIARIO DE HOY que el Presupuesto de la Nación para 1987 ya fue presentado a la Asamblea Legislativa por el

Dice Ulises González:

Sector Productivo Debe Defenderse del Estatismo

El sector agropecuario y el sector productivo en general deben organizarse para oponer la embestida socializante que el actual Gobierno ha lanzado contra todo aquel que produce en el país, dice don Ulises González, conocido agricultor de Usulután. El Sr. González señala que la creación de la Fe-

deración Agropecuaria "renueva la esperanza de poder salvar una de las libertades esenciales del ciudadano en El Salvador, como es la libertad económica, al mismo tiempo que detiene el avance totalitarizante del actual régimen".

El declarante afirma que la unidad de todos los gremios y de los ciudadanos conscientes es la única manera como los sectores que producen lo que el país necesita pueden defenderse.

"De no unirnos para luchar contra este socialismo, los sectores productivos desaparecerían y el pueblo se vería sumido en la más espantosa miseria y dependencia del Gobierno", enfatiza don Ulises.

La unidad, dice, fue vital en la lucha del Consejo de Entidades Agropecuarias hace más de

ocho años, logrando que el Gobierno de aquel entonces rectificara medidas que habrían llevado a la bancarrota a la agricultura, recuerda.

Sin embargo, añade, "lamentablemente después del golpe de Estado de 1979 y la implantación de las reformas or-

denadas por Estados Unidos, varias de aquellas organizaciones desaparecieron y el Consejo de Entidades fue reduciéndose hasta desaparecer también".

Recuerda que en 1979, 80 y 81, cuando él fue

—Favor pase a la página 70.

Critican Participación de 176 Estadounidenses en Marcha

Como una intrusión en los asuntos internos del país fue calificada por diversos círculos salvadoreños la participación de 176 activistas norteamericanos en una manifestación sindical realizada al sábado por la mañana y organizada por la UNTS.

La marcha era parte de la conferencia denominada "En busca de la paz El Salvador-Esta-

dos Unidos", que se realizó los días 22 y 23 y en la misma participaron los 176 norteamericanos que arribaron al país el viernes y entre quienes figuraban dirigentes sindicales y unos curas y monjas.

Marco Tulio Lima, de la UNTS, señaló que "la conferencia busca que el pueblo norteamericano-

—Favor pase a la página 48.



EN MANIFESTACION. Varios norteamericanos fueron vistos en la manifestación del sábado, organizada por la UNTS.

Instan a Apoyar al Frente Agropecuario

Los salvadoreños deben apoyar con patriotismo y convicción a la Federación Agropecuaria, que surge en defensa de los agricultores y ganaderos y como respuesta a los constantes atropellos que este sector ha sufrido, declara el algodonero y diputado

por ARENA, Roberto Angulo.

El legislador se expresó así al referirse al estado de depresión en que se encuentra el sistema productivo del país, como consecuencia de las llamadas "reformas estructurales", que han empobrecido a los sal-

vadoreños en forma galopante.

"Los salvadoreños deben sumarse a la defensa del sector agropecuario porque la producción agrícola en el país es la base de la economía, tanto en divisas como en fuentes de empleo", enfatizó.

Por eso, agregó el diputado arenero, resulta para algunos inconcebible el que el gobierno permita el deterioro progresivo de todas las actividades agrícolas. Detalló asimismo que el hato ha disminuido en un cincuenta por ciento y la actividad ganadera no ha sido provista de incentivos.

Por otra parte, señaló Angulo que el algodón

—Favor pase a la página 33.



DESORDEN EN CENTRO CAPITALINO. — La llamada "zona peatonal" se ha convertido en mercado, con promontorios de basura a las orillas y con ripio en las entradas de los almacenes. Dicen los comerciantes que los trabajadores de la Alcaldía nunca han penetrado a esa zona a limpiar los desechos que quedan a diario.

Apoyan Estudio de Capacidad Exportable

Amplio apoyo están brindando las empresas socias de la Corporación de Exportadores de El Salvador, de la Asociación Salvadoreña de Industriales y de la Cámara de Comercio al estudio que busca concentrar programas de fomento y promoción de las exportaciones.

Informan lo anterior directivos de COEXPORT, quienes agregan que el mencionado estudio se realiza a través de una investigación de la situación real de las empresas productoras, desde el punto de vista tecnológico, administrativo, de producción y de

—Favor pase a la página 48.

Ministerio de Hacienda y está siendo estudiado por la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, para su análisis y dictamen correspondiente.

Agregó Viéitez que se analizará por la Asamblea y la Comisión los

—Favor pase a la página 52.